

## 新春走基层

## 农民闹新春 “鼓”舞干劲足

## 新乡县大召营镇举办第19届农民文化艺术节

本报讯(记者 张世彬)2月10日,记者从新乡县大召营镇获悉,该镇近日成功举办了第19届农民文化艺术节暨鼓舞会演活动。此次活动吸引了来自该镇的20支大鼓、盘鼓、腰鼓队伍参与,为广大群众呈现了一场别开生面的民俗文化盛宴。

当日,在一片铿锵有力的鼓声中,艺术节暨鼓舞会演活动正式拉开帷幕。活动现场,身着鲜艳传统服饰的鼓手们精神焕发,激昂的号子声划破长空,鼓手们闻令而动,手中的鼓槌整齐划一,瞬间敲响了象征吉祥太平的太平鼓。鼓槌在空中舞动,如灵动的游龙,迅猛而有力,刹那间,震耳欲聋的鼓声如潮水般涌来,响彻云霄。

随着鼓点的节奏层层推进、跌宕起伏,鼓手们的动作愈发刚健豪迈。他们身姿矫健,时而高高跃起,时而俯身探前,全身随着韵律尽情律动,展现出磅礴的力量与不屈的精神。这激昂奋进的鼓点,犹如冲锋的号角,激励着人们在这美好的春日里大步向前,向



活动现场

着更加美好的未来全速启航。

此次农民文化艺术节共为群众带来了20个精彩的鼓舞表演节目,让群众近距离感受到了大召营鼓舞的独特魅力,同时也领略到了深厚的民间文艺文化底蕴。

大召营镇党委书记范晓哲在接受采访时表示:“这是我们农历新年后为群众奉献的第一道‘文化大餐’。新的一年,大召营镇将不断提高群众的经济收入,丰富群众的精神文化生活,推动乡村由表及里实现全面提升。”

精彩“篮”不住  
活力迎新春

本报讯(记者 张世彬)热血篮球燃赛场,活力满满迎新春。2月10日,记者了解到,近日,2025年新乡市首届文明村镇新春篮球赛新乡县赛区比赛在七里营镇龙泉村举办,比赛精彩不断,吸引了周边大量村民前来观看。

本次比赛共有来自全市8个县(市、区)获得省级以上文明村镇称号的10支代表队参赛。比赛分为小组赛、交叉赛、排名赛三个阶段,7天共28场比赛,新乡县赛区5天共10场比赛均在龙泉村举办。

赛场上,选手们精神抖擞,争夺激烈。带球、传球、上篮,参赛队员你攻我防、你守我攻,比技术、拼体能,双方比分交替上升,精彩进球接连不断,现场观众的热情也不断高涨。

群众王先生说:“今天的球赛非常精彩,球员们拼搏向上,充分展现了运动员的精神风貌,希望以后这样的球赛多举办。”

据了解,近年来,七里营镇龙泉村积极推动全民健身运动普及,提高村民身体素质,村里每年组织的夏季篮球联赛已经成为全村群众的一场体育盛宴。截至目前,龙泉村共建有室内外篮球场8处,每年组织开展比赛60余场次。

龙泉村党委副书记宋得印说:“龙泉村将继续发挥党建引领作用,举办更多的文体活动,让更多群众参与到体育运动中来,享受运动带来的快乐,丰富群众精神文化生活,为推动龙泉村全面发展贡献力量。”

## 游乐园里人气旺 欢乐祥和过大年

本报讯(记者 张世彬)这两天,原阳县迎来了晴朗明媚的好天气。2月8日,记者走访了原阳县城区的各大公园和游乐场,目之所及,人头攒动,处处洋溢着喜庆、欢乐与祥和的节日气氛。

走进玄武公园,一串串鲜艳夺目的红灯笼直接映入眼帘,它们在微风中轻轻摇曳,为整个公园披上了华丽的节日盛装。漫步于园内,仿佛置身于欢乐的海洋之中。公园方面精心策划并布置了多处主题各异、风格多样的园艺作品,这些作品与周边环境巧

妙融合,共同构成了一道亮丽迷人的风景线,吸引着众多游客驻足欣赏、拍照留念,共同记录下美好瞬间。

玄武公园内的亲子乐园热闹非凡。旋转木马、过山车、套圈、打气球、海盗船等经典游乐项目应有尽有,吸引了大量游客前来体验。孩子们的尖叫声和欢笑声此起彼伏,整个区域充满了浓郁的欢乐氛围。

除了这些刺激有趣的游乐设施外,还有不少游客选择全家泛舟湖上,享受着悠闲的时光。湖面上,一艘艘色彩鲜艳的小船缓缓划动,孩子们的

笑声与湖水的轻波相互交织,构成了一幅温馨和谐的画面。

一位姓张的居民在接受采访时表示:“今天天气非常好,我带着孩子们来公园玩,他们玩得很开心,我也觉得很惬意。”

据了解,春节期间,原阳县举办了一系列丰富多彩的迎春活动。这些活动既包括传统的非遗表演,也涵盖了现代的休闲娱乐项目,充分展示了这座城市的文化魅力和活力。同时,这些活动也让市民和游客们深切感受到了浓厚的节日氛围。

欢乐灯谜 喜庆元宵  
将在市博物馆举行  
元宵灯谜喜乐会

本报讯(记者 申长明)欢乐灯谜,喜庆元宵,为营造欢乐祥和的新春氛围,2月12日和13日,2025元宵灯谜喜乐会将在市博物馆举行。

“正月十五花灯俏,元宵佳节灯谜妙。”据了解,为打造节日文化盛宴,让广大市民在元宵节感受传统文化魅力,启迪心智、增长知识,市博物馆将在该馆大厅举办“博物馆里过大年”有奖猜灯谜活动。此次有奖猜灯谜活动具体时间为2月12日和2月13日的上午9时30分到11时,下午的3时到4时30分。

据市博物馆相关负责人介绍,本次活动内容丰富,灯谜涵盖文学、科技、成语、日常用语等十大类,趣味性、老少皆宜,到馆市民均可凭身份证免费参与。具体规则以现场流程为准,欢迎广大市民届时前来参加,一同在博物馆里度过一个充满文化韵味的元宵节。

开展猜灯谜闹元宵活动  
新奥社区

2月8日,新奥社区组织开展“同心庆佳节 猜灯谜闹元宵”活动。在现场,五彩的灯谜引得居民纷纷驻足。居民们围在灯谜前,有的皱眉思考,有的小声讨论。现场欢声笑语不断,十分热闹。

侯新山 摄影报道